

2022年11月16日 ハウスコム株式会社

## ハウスコム、11月16日より自由が丘店を移転

リアル拠点と不動産 DX のシナジーでライフスタイルデザインを追求するハウスコム西東京株式会社 〔所在地:東京都立川市 代表取締役社長: 篠崎 勇二、以下ハウスコム〕は、2022 年 11 月 16 日に 自由が丘店を移転しました。

## <移転後店舗概要>

自由が丘店(じゆうがおかてん)

住所 : 〒152-0035

東京都目黒区自由が丘1丁目14-14

原田ビル1階

交通: 東急東横線 自由が丘駅 徒歩3分

定休日 : なし

営業時間:10:00~18:30

ホームページ:

https://www.housecom.jp/shop/jiyugaoka-hc/



ハウスコムは、掲げるビジョン「THE LIVE DESIGN COMPANY〜地域社会で最も人によりそう住まいのデザインカンパニ〜」の実現に向け、お客様一人ひとりのライフスタイルに合わせたより良いお部屋さがしができるよう、全店舗での WEB カメラでの接客、オンライン内見、IT 重説などのオンラインサービスも含め、さまざまな形でお客様に寄り添ったサービスの提供に努めてまいります。

## ■ハウスコムグループ概要

リアル拠点と不動産 DX のシナジーでライフスタイルデザインを追求しています。これまでに電子申込やオンライン内見・契約などのテクノロジーを活用した不動産テックサービスを積極的に取り入れることで、お部屋さがしのサポートを強化すると共に、生産性に着目した歩合給制度導入など生産性向上にいち早く取り組むなど、不動産業界の働き方改革においても先行しています。

会社名:ハウスコム株式会社(プライム市場 コード番号:3275)

代表者:代表取締役社長執行役員 田村 穂

所在地:〒108-0075 東京都港区港南 2-16-1 品川イーストワンタワー9 階

資本金:4億2463万円 営業拠店:216拠点

賃貸仲介店舗 204 店舗(ハウスコム直営 203 店舗・FC1 店舗)

法人営業オフィス3営業所

売買センター1 営業所

ハウスコムコミュニケーションズ 8 営業所(2022 年 11 月 16 日現在)

仲介件数:76,220件(2022年3月期)※ハウスコム単体

URL : https://www.housecom.co.jp/

## ■問い合わせ先

ハウスコム株式会社 経営企画室 広報 相原・鈴木

TEL: 03-6387-8456 FAX: 03-6717-6901

メールアドレス: pr@housecom.ip